
Exemple:La fréquen
e théorique d'apparition d'un nombre multiple de 3 est p =
1

3
≃ 0, 33.On réalise deux fois l'expérien
e � Lan
er 
ent fois de suite un dé à six fa
es �. On obtient deux é
hantillons de taille 100.Les résultats obtenus sont 
onsignés dans le tableau 
i-dessous :Issue multiple de 3Expérien
e 1Expérien
e 2L'intervalle de �u
tuation pour 
es deux é
hantillons de taille 100 est

[

0, 33−
1

√
100

; 0, 33 +
1

√
100

]

= [ ; ]
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On réalise deux fois l'expérien
e � Lan
er 1000 fois de suite un dé à six fa
es �. On obtient deux é
hantillons de taille 1000.Les résultats obtenus sont 
onsignés dans le tableau 
i-dessous :Issue multiple de 3Expérien
e 3Expérien
e 4L'intervalle de �u
tuation pour 
es deux é
hantillons de taille 1000 est
[

0, 33−
1

√
1000

; 0, 33 +
1

√
1000

]

= [ ; ]
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